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PHRASES A CORRIGER.

d’l” Nous avons essayé de les élever au-dessus
ux-mémes, de corriger, d’anoblir leur nature
Qui a tant de penchants pour le mal. :
Y 2. Léon Xlﬁ est un savant aussi bien qu'un
cl"m{ne d’état : son style littéraire est purement
.8ssique, et il écrit un latin qu'il est difficile de
Waliser dans notre tem
3. Il aime également g: conversation des per-
o Nnes savantes, et quand un homme scientifique
U littéraire célébre obtient une entrevue, elle se
Tolonge souvent au deld des limites ordinaires.
- Parents, vos enfants vous appartiennent au
Me titre: vous les possédez par Dieu : c’est
b T lui seul que vous étes devenus péres et méres,
dest, ﬁ)our lui seul qu’il vous a fait ses auxiliaires
303 la continuation de son ceuvre créatrice.
5. Durant une ondée a Boston il est tombé des
88 grand nombre d’anguilles d’eau douce, dans
ra environs de la rue Essex. Une d’elles mesu-
vi{n de’ux pieds de lung a tombé sur le toit en
sre une manufacture 4 soulier o elle s’est
attue 10 4 15 minutes avant d’expirer.
ens Plusieurs citoyens se rappellent encore du
Derable Capucin,
bi: Laissez le lait exposé a la chaleur de Pété et
N vite il s remplira de ces infinitnents petits
ﬁ:‘l iront produire dans le tube digestif de len-
0t des désordres considérables dont le moins
eux est la diarrhée.
Por, Immédiatement aprés le phénoméne, ’éva-
glaatlon fut tellement grande que des blocs de
co Ce tomberent sur le pont, et les cordages se
Uvrirent de verglas, malgré que le thermomatre
drquait 66 dégres.
pry. Quelle que soit la force des yeux il est im-
ent de fixer directement le soleil ou tout
Te foyer de lumiére intense.
Ny Il 'existe une habitude funeste dans la plu-
; des familles, c’est de ne pas porter assez de
" 4 Ja vue des nouveaux-nes.
ong - Ilne s’ensuit pas de 1a qu'il faille laixser
ito O la lumiére de telle sorte et en telle quan-
tin Jue les dormeurs en seraient aveuglés le ma-
1“’ leur réveil.

Pron, on, il serait regrettable que des mesures

Temédier 3 ce grand mal.

mrt-dOn a remplacé avec avantage sous le rap-
lor. € la solidité et de la salubrité des tuyaux de

mb par des conduits d’étain revétu de plomb.

CORRBCTIONS,

L. Q’ennoblir leur nature,.....
(on' 3 qu’un homme d’Etat: son style est classique
une puret: classique), et, de notre temps, on
mol 84 que difficilement rivaliser avec lui dans sa
Miere décrive le latin.
anpy et quand un homme de science (ou un sq-
¥ ou un éerivain (ou un littératcur)célébregles
m;!ectlfs scientifique etlittéraire se sauraient #’ap-
46T aux personnes)......
5“'1311’11 vous a faits ses auxiliaires......
dagg éndant une ondée & Boston, il est tombé,
"an les environs de la rue Essex, grand nombre
dey,Suilles d’ean douce. Une d’elles, mesurant
X pieds de longueur (d'aprés I’ Académie, me-

tes ne seraient prises & I’instant afin de |-

surer ne saurait s’employer dans DPacception
qu’il a ici ; mais cn le trouve fréquemment dans
les anteurs avec cette sigaification, et notamment
dans Littré), est tombée sur le toit en vitre d’une
manufacture de souliers, oll......

6 Plusienrs citoyens se rappsllent encore le vé-
nérable capuein.

7. Laissez le lait exposé & la chaleur, ot bien
vite, il se remplira de ces infinimenl petits, qui
iront produire dans le tube digestif de Penfant
des désordres considérables, dont le moins fi-
cheux est la diarrhée.

8... bien que le thermométre marqudt 66 degrés.

9. Quelle que soit la force des youx, il est im-
prudent de regarder (ou de fizer directement les
yeux emr) directement le soleil, oll......

10... ¢’est celle de ne pas porter assez de soin 3
la vue des nouveau-nés.

11. Il ne Pensuit pas qu'il faille (on il ne suit
pas de la qu’il faille)........., que les dormeurs
en soient aveuglés......

12... ne fussent prises & I’instant,......

13. On a remplacé avec avantage, sous le rap-
port de la solidité et de la salubrité, des tuyaux,
de plomb par des conduites d’étain revétues de

plomb.
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PROBLEMES D’'ARITHMETIQUE.
COURS ELEMENTAIRE.

I. Une esplanade contient 45 rangées
d’arbres de chacune 125 arbres; on les
abat, et on les vend $2.50 piéce: quelle
somme en retirera-t-on ? ‘

Réponse: $14062.50.
Solution :
45x 125=5625 arbres ;
5625 x $2.50 = $14062.50 somme de-
mandée.

II. Une caisse contient 75 oranges;
une autre en contient 3 fois plus; une
troisidéme 15 fois plus que la deuxiéme:
combien y a-t-il d’oranges dans ces
caisses réunies ?

Réponse: 3675.
Solution :
75x 3=225, contenu de la 2¢ caisse;
225 % 15=3375, contenu de la 3¢ caisse;

75+225 + 3375 = 3675, contenu des 3
caisses.

TI1. Combien devra-t-on donner & un
marchand de meubles pour remplacer 12
douzaines de chaises estimées 4 $0.60

idce, par 7 douzaines de chaises valant
2.40 pidce ?

Réponse : $105.20.



